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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Serão apreciados, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.975, de 2014, 
bem como as moções e os requerimentos da Ordem do Dia da sessão ordinária. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria que fosse incluído o Requerimento nº 3.363, de 2014, que propõe a 
realização de uma sessão solene. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Celina Leão, 
passe a informação à Mesa, porque a realização de sessão solene dispensa a 
deliberação do Plenário. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, foi lido em plenário o Requerimento nº 3.362, de 2014, de autoria da 
CDESCTMAT, para a realização de uma audiência pública a fim de debater o Projeto 
de Lei nº 1.728, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Plano 
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de Segurança de Uso e de Ocupação do Lago Paranoá e dá outras providências”, 
para ser aprovado em plenário, se possível, ainda sem data marcada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Robério 
Negreiros, pode encaminhar a matéria à Mesa, para inclusão. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, mais um pedido: chegou 
a Mensagem nº 220, de 2014, do Gabinete do Governador, referente a uma luta 
tanto do Deputado Cristiano Araújo, quanto da Deputada Eliana Pedrosa, que está 
ausente, e minha também, pela Comissão de Meio Ambiente, referente àquela 
celeuma do Lote B da QL 24, que o governo queria vender para fazer um shopping. 
A comunidade falava que a matéria saía na imprensa, mas não tinha uma segurança 
vinda do Governo, no sentido de se retirar a atividade para shopping. Esse projeto, 
graças a Deus... Eu agradeço ao Coordenador de Assuntos Legislativos, o 
competente José Willemann, que conseguiu construir isso junto à equipe do 
Governador Agnelo. 

Aproveito para parabenizar o Governador Agnelo e o Vice, Tadeu Filippelli, 
por terem se sensibilizado e atendido à comunidade, afastando em definitivo... Trata-
se do PLC nº 103, de 2014. Agora, logicamente, desde que haja acordo entre os 
Líderes. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – É sobre o 
tema, Sr. Presidente. Eu também gostaria de reiterar aqui o pedido do Deputado 
Robério Negreiros para inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 103, de 2014. Isso foi 
motivo de muita discussão no Lago Sul porque queriam fazer um shopping dentro da 
comunidade e o Governador Agnelo acabou doando esse terreno, depois de muita 
briga, ao Ministério da Cultura para construção do Museu Mandela, e hoje chegou o 
projeto. Isso tem causado muito desgaste porque havia a palavra do governador na 
imprensa, mas não se tinha a formalização. Então, hoje, como o quorum está 
razoável, essa votação daria muita tranquilidade aos moradores do Lago Sul. Sendo 
assim, eu pediria a V. Exa. que o colocasse na pauta, por favor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado, V. Exa. poderia 
dialogar com os Líderes porque essa matéria não foi debatida no Colégio de Líderes. 
A Presidência está tentando viabilizar a sessão e nós já suprimimos uma negociação 
exatamente em função da fluidez do nosso quorum. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.975, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 48.274.959,00”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados. Houve 1 voto contrário. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, fechamos aqui o acordo para encaminharmos tanto o Projeto de Lei nº 
89, de 2014, reavendo, portanto, essa pauta, assim como o projeto também 
solicitado.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada, é para fazer a 
questão de ordem no sentido da dispensa do interstício. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.975, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 48.274.959,00”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência acolhe a questão de ordem de V.Exa., bem como o projeto 
de lei referido pelo Deputado Joe Valle. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.305, de 2012, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a conservação e uso sustentável 
da vegetação nativa do bioma cerrado no Distrito Federal e dá outras providências”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 16 
Deputados.  

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Prof. Israel Batista. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.305, de 2012, de autoria 
do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a conservação e uso sustentável da 
vegetação nativa do bioma cerrado no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, na condição de Líder do PMDB, eu gostaria de solicitar a V.Exa., sei que 
outros Deputados já o fizeram, mas queria fazer na condição de Líder do PMDB, a 
inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 103, de 2014, na pauta de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esse projeto é o que foi 
acordado com os Líderes? 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Não, esse projeto foi o que foi pedido 
agora pelo Deputado Robério Negreiros. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo.  

Deputado Robério Negreiros, o projeto foi lido? (Pausa.) 

Só estou querendo me certificar de que esse projeto há pouco solicitado pelo 
Deputado Robério Negreiros foi lido em plenário. (Pausa.) 

Foi. Está certo. 

Item n° 3:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar n° 89, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 733, de 13 
de dezembro de 2006, que ‘dispõe sobre o Plano Diretor Local da Região 
Administrativa do Guará - RA X, que estabelece diretrizes e estratégias para seu 
desenvolvimento sustentável e integrado’’’. 

A proposição não tem pareceres. Foi aprovado nas comissões. Foram 
apresentadas quatro emendas na CAF. As comissões deverão se manifestar sobre a 
emenda e o projeto. 

Solicito ao Relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da 
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria. 

(Assume a Presidência o Deputado Prof. Israel Batista.) 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Fundiários sobre o 
Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que 
“altera a Lei Complementar n° 733, de 13 de dezembro de 2006, que ‘dispõe sobre o 
Plano Diretor Local da Região Administrativa do Guará – RA X, que estabelece 
diretrizes e estratégias para seu desenvolvimento sustentável e integrado’”. 

Na verdade, uma das emendas vem apenas ratificar um artigo da lei, salvo 
engano é o artigo n° 36. Ele só vem ratificar uma palavra do artigo n° 36 para que 
possa gerar norma dentro do PDL da cidade. Portanto, ele faz essa ratificação ao 
PDL.  

Foram apresentadas quatro emendas no PDL.  

Foram apresentadas quatro emendas no PDL. A Emenda n°1, de redação, 
fica rejeitada, assim como a Emenda nº 2, supressiva; a Emenda nº 4, aditiva; e a 
Emenda nº 3.  

No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, somos favoráveis à 
aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 89, de 2014, com a rejeição das 
quatro emendas ora apresentadas. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer às emendas, bem como ao projeto, está aprovado com a presença 
de 13 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Aylton Gomes, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre a matéria. (Pausa.) 

Na ausência do Deputado Aylton Gomes, a Presidência designa o Deputado 
Cláudio Abrantes para emitir parecer sobre a matéria na qualidade de integrante da 
Comissão de Constituição e Justiça. 

Solicito ao Relator, Deputado Cláudio Abrantes, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça às emendas e ao projeto.  

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
gostaria de pedir ao Secretário que fizesse depois, em momento oportuno, a leitura 
de um pedido de sessão solene que protocolei. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Sim, Deputada, 
solicitaremos. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça às emendas e ao Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 733, de 13 de 
dezembro de 2006, que’ dispõe sobre o Plano Diretor Local da Região Administrativa 
do Guará – RA X, que estabelece diretrizes e estratégias para seu desenvolvimento 
sustentável e integrado’’”. 

Vistas as competências da Comissão de Constituição e Justiça, bem como o 
conteúdo do projeto, não encontramos nenhum óbice quanto à juridicidade e à 
constitucionalidade.  

Portanto, nosso parecer é pela admissibilidade do projeto; porém, pela 
inadmissibilidade das quatro emendas apresentadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer às emendas e ao projeto está aprovado com a presença de 13 
Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2014, em primeiro 
turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Está aprovado o Projeto de Lei Complementar nº 89, de 2014. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei Complementar nº 
103, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera os parâmetros de uso e 
ocupação do solo para o Lote B da QL 24 do Setor de Habitações Individuais Sul – 
SHIS e dá outras providências”. 

A proposição não tem pareceres aprovados nas comissões. As comissões 
deverão se manifestar sobre o projeto. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, Deputado 
Cristiano Araújo, que indique relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Relator, 
Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da Comissão de Assuntos Fundiários 
sobre a matéria. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Fundiários ao Projeto de Lei Complementar nº 103, de 2014, de autoria do Poder 
Executivo, que “altera os parâmetros de uso e ocupação do solo para o Lote B da QL 
24 do Setor de Habitações Individuais Sul – SHIS e dá outras providências”. 

A proposição em questão visa a permitir a implantação do Museu Nacional da 
Memória Afrodescendente na Capital federal, medida que traduz os esforços reunidos 
pelo Governo Federal, em particular do Ministério de Estado da Cultura, do Instituto 
Brasileiro de Museus – com seu apoio técnico –, e da Fundação Cultural Palmares, 
futura administradora da instituição. 

A área em questão – Lote B, QL 24, Lago Sul –, localizada às margens do 
Lago Paranoá, próximo à Ponte JK, revela-se como local estratégico para a instalação 
do equipamento, uma vez que possui extensão física adequada e projeto de 
ocupação para a implantação do museu, da sede da Fundação Cultural Palmares, e 
do parque de uso público, que será denominado Parque Mandela. 

O projeto de implantação será realizado a partir da contratação do Instituto 
de Arquitetos do Brasil – Distrito Federal para a realização de concurso internacional 
destinado à escolha dos projetos de arquitetura, bem como ao acompanhamento da 
respectiva construção. Agregue-se, ainda, o apoio da população diretamente 
interessada, expresso na manifestação de representantes de associação de 
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moradores do Lago Sul, com a proposta de implantação do Museu da Memória 
Afrodescendente em resposta ao Poder Público sobre notícia anteriormente veiculada 
de que a área em questão seria licitada para a edificação de empreendimento 
comercial do tipo shopping center. 

Neste sentido, com o escopo de adequar corretamente o uso do imóvel 
situado na QL 24, lote B, Lago Sul – DF, em atenção ao que dispõe o art. 56 do Ato 
das Disposições Transitórias da LODF, é que este projeto de lei complementar é 
submetido ao Poder Legislativo. 

Importante destacar todas as exigências procedimentais determinadas na 
LODF para a edição de lei complementar de conteúdo urbanístico, haja vista que a 
Secretaria de Estado de Habitação, Regularização e Desenvolvimento Urbano do 
Distrito Federal – SEDHAB –, por ocasião do desenvolvimento do Projeto de Lei de 
Uso e Ocupação do Solo – LUOS –, Projeto de Lei nº 79, de 2013, realizou todos os 
procedimentos exigidos na LODF, e, coincidentemente, a proposição ora 
encaminhada contempla a mesma linha de tratamento dada no Projeto de Lei de Uso 
e Ocupação do Solo ao imóvel em questão. Por esta razão, são aproveitados todos 
os atos que compõem o acervo procedimental da LUOS para acompanhar e fazer 
prova do cumprimento do procedimento legislativo vigente. 

Sr. Presidente, essa foi uma reivindicação dos moradores do Lago Sul 
naquele momento contra a implantação daquele shopping. Então, o governo, com 
esse projeto, definitivamente extingue a possibilidade de haver um shopping lá. Vai 
haver um parque e um museu nessa área da QL 24, o que é justamente uma 
resposta aos moradores do Lago Sul. 

Portanto, nesta comissão, nós somos favoráveis à aprovação do Projeto de 
Lei Complementar nº 103, de 2014, ou seja, ele é admissível. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Essa Presidência apenas 
gostaria de cumprimentar o Relator e de registrar que recebeu em tempos passados 
lideranças do Lago Sul para debater esse assunto. Quero cumprimentar o Governo 
do Distrito Federal e os Srs. Parlamentares que se associaram a essa mudança de 
destinação da referida área. É uma grande conquista para as atividades culturais e 
de lazer do Distrito Federal, não apenas para a população do Lago Sul, mas, 
sobretudo, para todo o Distrito Federal. 

Em discussão o parecer da Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  
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Solicito ao Relator, Deputado Aylton Gomes, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. (Pausa.) 

O Deputado Aylton Gomes não se encontra.  

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 
Robério Negreiros, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Relator, 
Deputado Robério Negreiros, que emita o parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, esse é um tema pelo qual eu já 
estou brigando há bastante tempo, pela Comissão de Meio Ambiente. Inclusive, na 
época, quando queriam vender o terreno, a comunidade do Lago Sul e dos 
condomínios adjacentes me procurou, preocupada com a questão de impacto do 
trânsito.  

Fiz, na oportunidade, uma audiência pública com todos os órgãos do governo 
e, para minha surpresa, na época, não havia nenhum tipo de estudo e queriam 
vender o lote a um valor inferior ao valor da época – um valor de 1998. Na época, 
eram 40% de área construída e passaram para 60%.  

Fiz disso uma luta, e gostaria de parabenizar o governo pela forma como a 
questão foi resolvida. É uma vitória para toda a comunidade do Distrito Federal. O 
governo está rechaçando qualquer tipo de oportunidade de o local virar um shopping 
– isso está no anexo único.  

Quanto à doação, eu questionava ao governo: como é que sai no Correio 
Braziliense que se vai fazer uma doação à União? Fomos à Terrracap, eu e o 
Deputado Cristiano Araújo – eu não tive a oportunidade de convidar a Deputada 
Eliana Pedrosa, que também é da região e sabe dessa luta, porque foi de última hora 
– e a Terracap não respondia nada de maneira segura. A própria comunidade, que 
tem muitos desembargadores, começou a perguntar se aquela notícia seria... O que 
mais irritou a mim e ao Deputado Cristiano Araújo foi nos chamarem de demagogos.  

Falei com o Willemann e, graças a Deus, veio ontem esse projeto. Ele foi 
discutido pelas comissões e protocolado hoje. Eu não tenho mais nada a analisar no 
projeto. Nós o analisamos, ontem, em conjunto com a Coordenadoria de Assuntos 
Legislativos, e o meu voto, sem sombra de dúvida, é pela admissibilidade total do 
Projeto de Lei Complementar nº 103, de 2014.  

Agradeço a todos os pares que defenderem a aprovação desse projeto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar nº 103, de 
2014. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
só para pedir para inserir em pauta a apreciação do título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. João Henrique Serra Azul, PDL nº 257, de 2014. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Já está aprovado em 
comissões, Deputado? 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Está pronto para ser votado no plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Então, peço que encaminhe 
o processo para nós. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Está aí. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Então, acolho a solicitação 
de V.Exa. 

Item nº 5:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.460, de 2013, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “inclui no calendário oficial de eventos do 
Distrito Federal a Ação Paramaçônica Juvenil do Grande Oriente do Brasil”. 

Aprovado em primeiro turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Tem a palavra V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.460, de 2013, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “inclui no calendário oficial de eventos do Distrito 
Federal a Ação Paramaçônica Juvenil do Grande Oriente do Brasil”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Passaremos à leitura de todos os requerimentos e moções que estão na 
Ordem do Dia para serem apreciados no plenário.  

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
queria convidar os meus pares, principalmente os pares da Polícia Civil, para que 
tomemos dentro desta Casa uma providência quanto à questão desse pessoal que 
está acampado aí fora, para que possamos dar uma solução para essa situação. 

Então, eu queria conclamar a todos os meus pares, porque nós todos somos 
responsáveis por essa situação no sentido legislativo, para que vejamos o que 
podemos fazer. Eu estou igual a cachorro quando caiu da mudança, eu não sei como 
está a situação. Mas eu queria chamar e conclamar todos os meus pares para que 
possamos ver a questão da nomeação dos 1200 e a questão desses 217, para que 
possamos ver politicamente como se pode resolver. 

Então, eu queria pedir a V.Exa., como nosso Presidente, como uma pessoa 
que vem fazendo um trabalho brilhante, para que nós nos reuníssemos e 
tentássemos ajudar esse povo ou então dar a solução para que eles possam ir para a 
casa deles. 

Era isso que eu tinha para falar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Dr. Michel, em 
função da solicitação de V.Exa., quero informar que hoje esta Presidência não só 
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esteve com o Diretor da Polícia Civil como conversou com a Secretária Adjunta da 
Secretaria do Trabalho.  

A programação prevista das nomeações está de acordo, amanhã devem sair 
cem nomeações entre agentes e escrivães. Quanto à questão do chamado dos 
excedentes do concurso da Polícia Civil, na conversa com o Diretor da Polícia Civil, 
segundo ele, mantém-se os termos da nota que o Governo do Distrito Federal emitiu 
sobre a matéria. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) – Eu não poderia 
esperar uma situação diferente de V.Exa., com essa proficiência e esse trabalho que 
vem fazendo à frente desta Casa. Realmente, V.Exa. está um quilômetro na frente 
do meu pensamento. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 6:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 632, de 2014, do 
Deputado Robério Negreiros, que “manifesta apoio e solidariedade aos moradores 
das chácaras 94 e 110, trecho II – Sol Nascente”. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 633, de 2014, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de Louvor e parabeniza os índios pelo 
dia Internacional dos Povos Indígenas”. 

Item nº 8:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 634, de 2014, do 
Deputado Alírio Neto, que “manifesta votos de pesar aos familiares e amigos pela 
morte do Sr. Jefferson Ribeiro, Secretário de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania 
do Distrito Federal, ocorrida no dia 04 de agosto de 2014”. 

Item nº 9:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 637, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta moção de pesar pelo falecimento do Sr. 
Eduardo Henrique Accioly Campos”. 

Item nº 10:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 638, de 2014, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de pesar pelo falecimento do 
presidenciável Eduardo Henrique Accioly Campos, ocorrida no dia 13 de agosto de 
2014”. 
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Item nº 11:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 639, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta moção de apoio à Secretaria de Estado 
de Segurança Pública do Distrito Federal na nomeação dos 18 candidatos aprovados 
no concurso público, conforme publicado no DODF nº 130, de 1º de julho de 2014”. 

Item nº 12:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 640, de 2014, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “manifesta moção de pesar pelo falecimento do ex-
governador Eduardo Campos e candidato à Presidência da República Federativa do 
Brasil pelo Partido Socialista Brasileiro (PSB)”. 

Item nº 13: 

Discussão e votação do Requerimento nº 3.361, de 2014, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante, que “requer a realização de audiência pública para o dia 
1º de setembro de 2014, para debater a regularização do Condomínio Porto Rico, em 
Santa Maria/DF”. 

Item nº 14: 

Discussão e votação do Requerimento nº 3.362, de 2014, de autoria da 
Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo, que “requer a realização de audiência pública para debater o 
Projeto de Lei nº 1.728, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que ‘dispõe sobre o 
Plano de Segurança do Uso e da Ocupação do Lago Paranoá e dá outras 
providências’”. 

Item nº 15: 

Discussão e votação do Requerimento nº 3.364, de 2014, de autoria da 
Deputada Celina Leão, que “requer a realização de audiência pública no dia 20 de 
agosto de 2014, às 10 horas, na Faculdade Mauá, localizada em Vicente Pires, Rua 
4C, chácara 12, Taguatinga/DF, para debater o projeto de lei que permite o acesso 
do Personal Trainer nas academias de ginástica sem o pagamento de taxa”.  

(Assume a Presidência a Deputada Eliana Pedrosa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) – Em discussão as moções e os 
requerimentos. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 13 

Deputados.  

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Neste momento, esta 
Presidência convoca as senhoras e os senhores Deputados para a sessão 
extraordinária com início imediato após esta sessão para discussão e votação, em 
segundo turno, do PLC nº 89, de 2014; do PLC nº 103, de 2014 e para a votação, 
em turno único, do PDL nº 257, de 2014. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.  

(Levanta-se a sessão às 17h48min.) 


